	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   8.5 Radioaktivita a ochrana před zářením

	Jméno:
Třída:

Datum:
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


[image: image1.emf]Radioaktivita pozadí (100 s)
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[image: image2.emf]Radioaktivita pozadí (1000 s)
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Závěr:
[image: image3.emf]Ochrana vzdáleností (3 cm, 5 cm, 11 cm, 15 cm)
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Závěr:
[image: image4.emf]Ochrana stíněním - Cu destičky 
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Závěr:
[image: image5.emf]Ochrana stíněním - Al, Fe, Sn, Pb destička 
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Závěr:

[image: image6.emf]Poločas přeměny baria Ba
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Závěr:

Doplňující otázky

1) Určete poločas přeměny s připojeným LabQuestem k PC v programu Logger Pro. Pro detektor 1 můžeme provést analýzu grafu: Analýza – CurveFit – Natural exponent (proložit exponenciální funkci). Přeměnová konstanta λ je koeficient C. 

2) Z přeměnové konstanty λ vypočítejte poločas přeměny T.
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Poločas rozpadu baria 137mBa je ………… s.
















PAGE  
3

_1365775966.unknown

